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AoKNOELC

1. Na BpeBovv oL TEVTE TTPWTOL OPOL TWV TILO KATW AKOAOLOLWV. ZTN GUVEXELX VO
efetaotel 1 OVYKALOT TWV aKoAoLBLWV Kal va BpeBovv (av vtapyovv) Ta OpLA

TOUG.
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2. Na €€eTaoToUV WG TTPOG TNV LOVOTOVIX OL TILO KATW 0KOAOUVO(EG:
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3. Na SeixBei 6t axorovbia @, =1, a, ., =3 —— sivar av€ovoa kat
a

n

a, <3, VnelN. Xm ovvexela va SetyBel 0Tt eivat ouykAivovoa kat va Bpedel

TO OPLO TNG.
4. Na SeixBel 6tin akorovbia @, =1, a ., = g(an + 4) elval aviovoa Kol

a <2, VneN. Xt ovvexela va SexBel 0Tt eivat ouykAivovoo kot va BpeBel

TO OPLO TNG.
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5. Na e€eTaoTEL OV OL TILO KATW AKOAOVLOIES ElvaL PPAYUEVES, AVEOVTEG KAl

OVYKAIVOUOEG:
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6. Na egetaotel av n akoAovBia pe yeviko opo: A, = ¢ oy OUYKALVEL




